 М ЭССЕ воспитателя
   Кто с детством свою жизнь связать решил,
                                                                        Тот молодым останется навек
                                                А значит, повезло ему по праву.
                                                     А значит, он счастливый человек.

Я, Бадирова Сержанат Абдулаевна, мне 36 лет.
[bookmark: _GoBack]После окончания Стальской гимназии в 2003 году, я поступила в ДГПУ на факультет «Начальных классов». В 2008 году окончила ВУЗ.	
В 2016 году устроилась воспитателем в МКДОУ « Д\С «Сказка»,  мой педагогический стаж-5 лет.
 Я - воспитатель! У меня самая удивительная профессия! У кого ещё есть возможность заглянуть в страну детства, погрузиться в мир ребенка, только у воспитателя. Дети - самое лучшее и светлое, что есть в  жизни. Я счастлива от того, что мне неведома скучная, однообразная, рутинная работа, наоборот, я с радостью и любовью свои знания, свой опыт отдаю детям.
Детский сад давно стал для меня вторым домом. Ежедневно, приходя в свой любимый детский сад, я смотрю в глаза своих милых воспитанников
В наших руках находится самое главное в жизни – дети. Мы готовим их к большой жизни, и какими они станут, зависит и от нас –  воспитателей.  
Развивая творчество у детей, я вместе с ними учусь быть творческим, современным педагогом. Стараюсь все время находиться в поиске нового, интересного, чтобы наша жизнь в группе не стояла на месте. Пытаюсь быть для своих любимых ребят не только воспитателем, который всё знает, всему учит, но и товарищем по играм: не стать скучным взрослым, быть всегда «чуть-чуть» ребёнком, уметь учиться у детей их видению мира, их наивности, уметь вместе смеяться, думать. 
Я люблю свою нелёгкую, но интересную и нужную профессию и благодарю судьбу за возможность  прожить детство многократно. Ведь вместе с воспитанниками я расту, развиваюсь, проживаю самые счастливые годы!



